



Мастера-стеклодувы - это настоящие волшебники! Они работают с раскаленным стеклом, из которого выдувают маленькие чудеса, посмотреть которые можно на выставке «Сказки хрусталя» в городском театре. А еще интереснее встретиться с настоящим мастером - волшебником!

В теплой, дружественной обстановке прошла встреча со всемирно знаменитым мастером - стеклодувом, заслуженным художником России Юрием Юрьевичем Леньшиным. Педагог объединения "Наш край" Алиса Ивановна Елисеева познакомила ребят с биографией известного земляка - художника, человека-легенды, волшебника стеклянного искусства.

На встрече Юрий Юрьевич рассказал ребятам о своём творческом пути, наградах, путешествиях и опыте международной выставочной деятельности. Полвека отдано любимому делу, однако в стекле, как считает Юрий Леньшин, всегда есть тайна, разгадать которую невозможно. Но поиски продолжаются, ведь творчество – это «загадка, которую художник задаёт сам себе».

Затем посыпались вопросы, связанные с его творчеством, ремеслом.

Ребята познакомились с выставкой авторских работ из стекла "Сказки хрусталя", сфотографировались с единственным в России уличным мастером -стеклодувом, заслуженным художником России Юрием Юрьевичем Леньшиным.

Несмотря на пасмурную дождливую погоду, мероприятие получилось теплым, интересным и взаимно полезным.

Спасибо Юрию Юрьевичу Леньшину, всем организаторам, педагогу, ребятам! И мы говорим: "До новых встреч!"

